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пішохідного руху. На підставі викладеного, було доведено ефективність 

застосування методу конфліктних ситуацій для проведення аудиту безпеки 

дорожнього руху на складному транспортному вузлі міста у реальному часі. 

 
Література: 1. Статистика аварійності в Україні[Електр. ресурс]. Режим 
доступа:http://www.sai.gov.ua/ua/; 2. РешетниковЕ.Б. Анализ организациидорожного 
движения в центральной части города Харкова / Е.Б. Решетников, Л.С. Абрамова, Н.С. 
Чернобаев, В.В. Ширин// Вестник Харьковского национального автомобильно-дорожного 
университета: сб. науч. тр. / Харьк. нац. автомоб.-дор. ун-т ; [ редкол.: Богомолов В. А. (глав. 
ред.) и др.]. – Харьков, ХНАДУ.– 2005. – Вып. 29. – C. 116-121. 3. СергєєвА.С.Аудит 
дорожной безопасности по автомобильной дороге/ А. С. Сергеев, А. М. Бургонутдинов // 
Вестник ПГТУ. Охрана окружающей среды, транспорт, безопасность жизнедеятельности. - 
2011. - № 2. - С. 152-161. 4. Абрамова Л.С. Аудит безпеки дорожнього руху: підручник; під 
заг. ред. І.С. Наглюка/ Л.С. Абрамова, І.С. Наглюк, В.В. Ширін, Г.Г. Птиця, С.В. Капінус. – 
Харків: ХНАДУ, 2016.  260 с. 
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ТЕХНОЛОГІЙ НА ТРАНСПОРТІ 

Ткачук О.Ю., студент, ДНУ ім. Олеся Гончара 

 

Постановка проблеми. Проблема полягає у тому, що мова про 

впровадження сучасних електронних засобів організації дорожнього руху, 

дорожнього зв'язку та Інтернет-технологій ведеться між іншим, але це 

завдання є останнім з перелічених мною нижче інших завдань. А саме тут 

повинна мати місце конкретика і приклади, як це зробити. 

Мета дослідження  - показати, що впровадження інформаційно-

комунікаційних технологій на транспорті діє тільки на користь людині, хоч і 

має ряд проблем, які треба вирішувати. 

Основний матеріал. Важливість і актуальність впровадження 

інформаційно-комунікаційних технологій на транспорті важко переоцінити. 

На сьогоднішній день активно розробляються інформаційно-комунікаційні 

технології, які спрямовані на підготовку управлінських рішень в транспортних 

системах, забезпечення моніторингу пересування транспортних засобів, 

оцінку стану доріг і т.д .. Над цими питаннями плідно працюють вчені різних 
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країн світу, в тому числі і українські дослідники. 

Інформаційне забезпечення учасників дорожнього руху має 

здійснюватися шляхом реалізації низки заходів (нанесення високоефективної 

дорожньої розмітки, встановлення дорожніх знаків, організації робіт з 

оперативного реагування на зміни в стані автомобільних доріг, погоду в 

регіонах, надзвичайні ситуації та дорожньо-транспортні пригоди тощо) , серед 

яких йдеться і про впровадження сучасних електронних засобів організації 

дорожнього руху, дорожньої зв'язку та Інтернет-технологій. 

Стрімкий розвиток автомобілебудування в світі стимулює новітні 

розробки в галузі радіоелектроніки і супутникової навігації. Сьогодні важко 

собі уявити подорож автомобільними дорогами без маленького помічника - 

GPS навігатора, за допомогою якого можна забезпечити процес управління 

деяким об'єктом (в тому числі інформаційних), який має властиві йому методи 

пересування в певному просторі. 

Сучасні навігатори мають також ряд додаткових цікавих та необхідних 

функцій, які не мають прямого відношення до навігації. Це - звичайний 

медіаплеєр, візуалізації MP3 / WMA / AVI файлів, візуалізації JPEG файлів, 

органайзер, відображення актуального прогнозу погоди (якщо в PND є модуль 

виходу в інтернет), словники, путівники та ін .. 

Перетворити звичайний КПК в універсальну навігаційну систему можна 

за допомогою програмного забезпечення GPS - навігації iGO - 8, яке дозволяє 

ще швидше і простіше добиратися до потрібних пунктів призначення, 

уникаючи пробки, платні автодороги, поромні переправи та ін .. Програмне 

забезпечення iGO - 8 на мою думку є одним з найдосконалішим. Для 

підтримки програмного забезпечення iGO - 8 необхідно КПК з операційною 

системою Microsoft Windows Mobile і картою пам'яті з максимальною ємністю, 

яку підтримує даний КПК, на якому будуть зберігатися карти регіонів. 

У професійних користувачів великою популярністю користується 

можливість одночасної установки на PND декількох навігаційних систем. На 

комунікаторах це - цілком звичайна справа. Можна встановлювати однакові за 
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функціями програми, від різних виробників на КПК. Але подібне установки на 

PND є не завжди можливим. Деякі виробники вже на стадії виробництва 

пристрою і його передпродажної підготовки записують на свої пристрої кілька 

навігаційних програм відразу. Одночасне встановлення декількох 

навігаційних програм може бути актуально для тих, хто багато подорожує по 

країні і світу. 

Сучасні програмні продукти відображаються на екрані карти будівлі, 

рельєф та інші об'єкти в 3D вимірі, в тому числі колірні профілі, назви вулиць, 

інформацію про смугу, інформацію про маршрут, час прибуття, час, що 

залишився відстань, що залишився метод обчислення, кількість супутників 

відстежують пристрій, швидкість руху, висоту над рівнем моря, напрямок 

руху щодо сторін горизонту. Бортовий комп'ютер навігаційного пристрою 

відображає і зберігає в пам'яті: середню швидкість, середню швидкість руху, 

максимальну швидкість, загальний час, час руху, час зупинок, загальна 

відстань, мінімальну і максимальну висоту. 

Швидке поширення навігаційних систем стимулює розвиток Інтернет-

технологій, завдяки яким стало можливо оперативне оновлення 

картографічної інформації. Ще кілька років тому найвищим досягненням 

навігаційної системи було щоквартальне оновлення карт. Причому, кожен 

користувач повинен був самостійно піклуватися про скачування оновлень з 

сайту виробника системи і самостійно встановлювати їх в пам'ять свого 

навігатора. 

Сьогодні на пристроях, підключених до Інтернету, оновлення 

відбуваються щомісяця і щотижня, а оперативна інформація про закриті 

ділянки доріг, зміна дорожніх знаків, ремонти, об'їзди коригується пристроями 

через Інтернет підключених до загальної мережевої інфраструктури сервісу в 

залежності від запрограмованих налаштувань. 

Висновки. Таким чином, очевидно, що впровадження інформаційно-

комунікаційних технологій на транспорті пов'язано з рядом проблем, які 

вимагають негайного вирішення і серед яких обійти такі, як наявність і 
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поширення доступною для широких верств населення інформації про них, 

вміння їх використовувати в повсякденній практиці, що вимагає певним чином 

організованої підготовки широких верств населення. Таке впровадження має і 

ряд позитивних соціально-економічних наслідків: розвиток інноваційних 

видів діяльності, зростання потреби у висококваліфікованих фахівцях для 

розробки нових інформаційно-комунікаційних технологій, придатних для 

використання на транспорті. 

 

УДК 004.92:51-37:377.36  

ВИКОРИСТАННЯ КОМП'ЮТЕРА ДЛЯ ПОБУДОВИ ГРАФІКІВ НА 

ЗАНЯТТЯХ З МАТЕМАТИКИ 

 Колеснікова Н.В., викладач-методист, спеціаліст вищої категорії, 

Коледж переробної та харчової промисловості, ХНТУСГ ім.П.Василенка 

 

Сьогодні впровадження комп'ютерних технологій в навчальний процес є 

невід'ємною частиною навчання. Застосування комп'ютерних програмних 

засобів на заняттях математики дозволяє викладачу не тільки урізноманітнити 

традиційні форми навчання, а й вирішувати найрізноманітніші завдання: 

помітно підвищити наочність навчання, забезпечити його диференціацію, 

полегшити контроль знань студентів, підвищити інтерес до предмета, 

пізнавальну активність.  

Інтерактивні форми навчання стосуються занять і з математики. На 

звичайних заняттях математики студенти записують теорію та правила, 

розв’язують різні завдання. А при інтерактивному навчанні на заняттях  з 

математики студенти, користуючись комп’ютерними програмами, вчаться 

логічному мисленню, аналізу, порівнянню, виділенню головного, а також 

критично мислити та приймати відповідальні рішення.  

Одним із видів інтерактивного навчання є користування під час заняття 

комп’ютерними програмами. Наприклад, на заняттях з математики можна 

користуватися програмами для різних дій над дробами, для рішення рівнянь 
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